



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

**EDITAL 18/2014-PRORH/UFJF**

**RETIFICA O EDITAL Nº 13/2014-PRORH/UFJF, SOBRE CONCURSOS PÚBLICOS  
Nºs 101 a 121 e Nºs 123 a 128/2014, PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE  
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO (TAEs)  
CAMPUS JUIZ DE FORA**

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RETIFICA** o **Edital 13/2014** (publicado no *Diário Oficial da União* de 21 de fevereiro de 2014, pp. 105-108) que abriu os Concursos Públicos **Nºs - 101 a 121 e Nºs 123 a 128/2014**, destinados ao provimento de Cargos integrantes da Carreira de Cargos Técnico-Administrativos em Educação (TAEs) para o *Campus* Juiz de Fora da UFJF, nos seguintes termos:

**1º)** No subitem "5.1.1", inciso **II.1** – onde se lê "Para os Concursos/Cargos de **Nível C**", leia-se "Para o Concurso/Cargo de Nível C – **Auxiliar em Administração**".

**2º)** No subitem "5.1.1", inciso **II.2** – onde se lê "Para os Concursos/Cargos de **Nível D** e de **Nível E**", leia-se "Para os Concursos/Cargo de **Nível C – Auxiliar de Biblioteca** e Cargos de **Nível D** e de **Nível E**".

Juiz de Fora, 17 de março de 2014.

Prof. Dr. **Henrique Duque de Miranda Chaves Filho**  
Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora